



**Leszek Sekulski**  
**Zastępca Dyrektora Oddziału**  
**ds. Zarządzania Drogami i Mostami**

Warszawa dnia 24.02.2018 r.

O.WA.D-3.241.9.2018.JM. 132.2018

**Wszyscy zainteresowani**  
**Nr ref. GDDKiA.O.WA.D-3.241.9.2018**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Remont wiaduktu drogowego nad koleją w ciągu drogi krajowej nr 7 w km 240+167 w m. Modła.**

## **I. TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI**

**Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Warszawie** działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje w załączeniu pytania wraz z wyjaśnieniami.

### **Pytanie 1**

W SST 14.01.02 pkt. 5.1.2 Wymagania w stosunku do wykonawcy konstrukcji stalowej jest zapis odnośnie konieczności posiadania akredytacji Komisji Kwalifikacyjnej Ministerstwa Infrastruktury. Czy wymaganie to spełni wykonawca posiadający:

- a. Certyfikat UDT wdrożenia normy PN-EN ISO 9001:2015 z zakresu realizacji konstrukcji stalowych dla budownictwa;
- b. Certyfikat UDT wdrożenia normy PN-EN ISO 3834-3:2007 z zakresu wytwarzania, remontu, modernizacji oraz naprawy konstrukcji stalowych dla budownictwa zgodnie z normą PN-EN 1090-2;
- c. Certyfikat Zgodności Zakładowej Kontroli Jakości UDT z zakresu zgodności konstrukcyjnych wyrobów metalowych i elementów pomocniczych w odniesieniu do normy PN-EN 1090-1.

### **Odpowiedź 1**

Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w w/w zakresie. Patrz zmiana SIWZ Nr 1 poz. 1.

### **Pytanie 2**

SST 14.01.02 pkt. 5.1.2 cytuję: „Wytwórca konstrukcji powinien razem z ofertą przetargową dostarczyć Inspektorowi kopię świadectwa Komisji dla danej wytwórni”. Bardzo proszę o informację czy jest to błąd czy należy do oferty dołączyć kopię świadectwa?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w w/w zakresie. Patrz zmiana SIWZ Nr 1 poz. 1.

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający posiada i mógłby zamieścić na stronie dokumentację archiwalną wiaduktu?

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie posiada dokumentacji archiwalnej.

### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania klatek dla podpór 1-1 i 4-4 według projektu indywidualnego?

### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza wykonanie klatek dla podpór 1-1 oraz 4-4 wg projektu indywidualnego pod warunkiem, że Wykonawca opracuje we własnym zakresie i na własny koszt odpowiednie projekty technologiczne (w tym warsztatowe) i wraz z obliczeniami statyczno-wytrzymałościowymi uzgodni je z Nadzorem Autorskim oraz Inspektorem Nadzoru.

## **II. Zamawiający działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, informuje o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:**

### **Zmiana SIWZ nr 1**

**Poz. 1. Zmiana dotyczy:** SIWZ TOM III\_STWiORB M-14.01.02. KONSTRUKCJE STALOWE SPAWANE OBIEKTU INŻYNIERSKIEGO **poz. 5.1.2. Wymagania w stosunku do wytwórcy stalowych konstrukcji mostowych i wykonawcy montażu**

#### **Istniejący zapis:**

##### **5.1.2. Wymagania w stosunku do wytwórcy stalowych konstrukcji mostowych i wykonawcy montażu**

Konstrukcje stalowe mogą być wytwarzane jedynie w wytwórniach zakwalifikowanych przez Komisję Kwalifikacyjną Ministerstwa Infrastruktury. Wytwórca konstrukcji powinien razem z ofertą przetargową dostarczyć Inspektorowi kopię świadectwa Komisji dla danej wytwórni. Wytwórca nie może przenieść wytwarzania całości lub części konstrukcji do innej wytwórni bez zgody Inspektora. Podwykonawcy wytwórcy muszą również posiadać świadectwa Komisji Kwalifikacyjnej. Posiadanie świadectwa Komisji Kwalifikacyjnej Ministerstwa Infrastruktury obowiązuje również przedsiębiorstwa wykonujące montaż stalowej konstrukcji mostowej.

Wytwórca musi wystawić dokument, w którym stwierdzi że dostarczone wyroby są zgodne z wymaganiami podanymi w dokumentacji projektowej i poda wyniki badań (świadectwo odbioru 3.1). Dokument musi potwierdzić upoważniony przedstawiciel kontroli wytwórcy, niezależny od wydziału produkcyjnego.

Termin ważności świadectwa i jego zakres muszą być zgodne z czasem realizacji i rodzajem wytwarzanej lub montowanej konstrukcji.

#### **Zastępuje się następującym:**

##### **5.1.2. Wymagania w stosunku do wytwórcy stalowych konstrukcji mostowych i wykonawcy montażu**

Konstrukcje stalowe mogą być wytwarzane jedynie w wytwórniach zakwalifikowanych przez Komisję Kwalifikacyjną Ministerstwa Infrastruktury **tj. posiadające Certyfikat UDT wdrożenia normy PN-EN ISO 9001:2015 z zakresu realizacji konstrukcji stalowych dla budownictwa.**

Kopię świadectwa należy dostarczyć Inspektorowi na etapie wykonania robót. Wytwórca nie może przenieść wytwarzania całości lub części konstrukcji do innej wytwórni bez zgody Inspektora. Podwykonawcy wytwórcy muszą również posiadać świadectwa Komisji Kwalifikacyjnej. Posiadanie świadectwa Komisji Kwalifikacyjnej Ministerstwa Infrastruktury obowiązuje również przedsiębiorstwa wykonujące montaż stalowej konstrukcji mostowej.

Wytwórca musi wystawić dokument, w którym stwierdzi że dostarczone wyroby są zgodne z wymaganiami podanymi w dokumentacji projektowej i poda wyniki badań (świadectwo odbioru 3.1). Dokument musi potwierdzić upoważniony przedstawiciel kontroli wytwórcy, niezależny od wydziału produkcyjnego.

Termin ważności świadectwa i jego zakres muszą być zgodne z czasem realizacji i rodzajem wytwarzanej lub montowanej konstrukcji.

Zastępca Dyrektora Oddziału  
ds. Zarządzania Drogami i Mostami

mgr inż. Leszek Sekulski

Sprawę prowadzi: Jolanta Machowska  
tel. 0 22 209 23 91 fax. 0 22 810 94 13  
e-mail: [jmachowska@gddkia.gov.pl](mailto:jmachowska@gddkia.gov.pl)